SAYI PROBLEMLERI \ TYT TARZI f TEST NO: 4

3. Bir cay bahcesinde kullanilan adisyonlardaki "X"
isareti o Urinden 2 tane, "/" isareti o Urinden 1 ta-
pH: 7,7 pH: 7,5 ne Urun icildigi anlamina gelmektedir.
Uriin | Adet

3 3 ) Ja| Cay [ XX
Yukarida 19 litrelik 3 tane dolu damacana ve lzer- Adisyonign]  Su > (L)——) 7x % /4 2
lerinde pH degerleri gosterilmistir.
Ya| Kola | X/ (3)—1 (A} Y= Ba
) 4 - fo S
Bu damacanalardak| sul§r karistiriiyor_ve esit sa- 7 @ |Limonata| 1Yya e
yida0, 25 ||tre ik vé€ 0,5 litrelik pet siselere dolduyu- \
luyor. ~ \ \é)( = /\3‘\&/& 9 Bu cay bahcesinde, L 3
XA g = WXo52 X:"}é/ a 2= 'e-""" S\
(«, (v) e Suyun fiyati cayin fiyatinin yarisidir.
Buna gére, kac pet sise kullaniimis ve bu sige- ' L
lerdeki pH degeri kag olmustur?  Kolanin fiyati limonatanin fiyatinin iki katidir. .
Sise Sayisi pH Degeri ’),(.,,LWL 0,18 ok * Cay ile limonatanin fiyati aynldlr"ﬁ Z2a= -L
A) 180 7.5 '}6 "“"‘-‘- °, S,b‘- Hesap 6dendikten sonra adisyondaki su ve kola
B) 164 7.3 | S"z_.// miktarinin ters yazildigi fark edilmis ve 6 lira geri
( :‘ ) 152 7,5 ddenmistir.
D) 108 7,4 Q\ == .1
E) 76 7,5 Buna gére, bir cayin fiyati kag liradir? = C/ 4

A1 B) 2 )3 E)5

Ogrenci

20 tur 4. atane sorunun soruldugu bir sinavda puanlama
sistemi ile ilgili asagidaki bilgiler verilmistir.

a-3bL —(a-3b). ¢
* Her dogru cevaba 4 puan verllmethedlr)o
2
. Her’yé'ﬁlmvapta 1 puan Raybedllmektedlr

Spor "Saati" kampanyasi diizenleyen Genglik Mer-
kezi saglikl bir nesil icin kendi 6zel parkurlarinda

sekildeki gibi baslangig noktasindan 20 kez gegen * Her 3 yanlis cevapta da 2 puan kaybedilmek-
dgrenciye bir spor saati, 30 kez gegen yetiskine de tedir. 3b_4 Lolur. b.z=T L’&

bir spor saati hediye edecektir.
a: ;Tra_/\c,.'/ L _'jy-(."SLJ/\-
Belli bir stirede toplam olarak 960 tur atilmis ve 35

i dad 2044 30.bo0 bo
adet spor saati dag|t||m|§t|zr.g PN 22 Bu sonuca gore, bu kisinin toplam puani agsagida-

Bu sinava giren bir kisi hi¢ bir soruyu bos birakmi-
yor ve 3b tane soruyu yanlis cevapliyor.

Buna goére, spor "Saati" kampanyasina kag ye- kilerden hangisidir?

tiskin katilmistir? Jol = %bs-Fa0 ) i _
s s lob= 2bo A) 2a-15b B) 4a-13b C) 8a-14b
A) 21 B) 24 @26 D) 29 E) 32 D) 2a-16b @451—1 7b

L/J:_'L[/ (L«quxl,)) (. SL)— L. 'L))
‘ Us—11b —2b—2b— Ls—(*L,
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5. Bir markette satilan su fiyatlari ve hacimleri asagida
siselerin tzerinde verilmigtir.

A tlra B thrd C tard

Bu marketten alisveris yapan Tansu A ve C tirl su-

dan hacim olarak esit miktarda, B ve C tur sudan

ise esit sayida su alip 40 © Ucret 6demistir.

Buna gore, 5 litrelik sudan kag tane almigtir?
(Ws
lox- (o) + X. 1+ X.2.= 4o

Sx 4+ X+ 1Ux=4>> X:S//
ShtreLil si:x domas

X=S5s
6. Baslangicta 160 yapragi bulunan bir defterin bastan

B) 6 C)7 D) 8 E)9

belirli sayida yapragi 6nlu arkali gizgili, kalan yaprak-
lari ise 6nlU arkali karelidir.

~
Ali, bu defterinGizgili kisminr Turkce detteri, kareli

[bo Y‘l kismini matematik defteri olarak kullanmaya basli-
yor. Ali bu defterin bastan 40 ve sondan 20 yapragi-

ni kullandigi icin defterden kopariyor. Sonra defterin
tam ortasini agtiginda sekildeki gibi soldaki sayfanin

cizgili, sagdaki sayfanin ise kareli oldugunu goruyor.

X-Lo

[6o-X—70
= [4o~X

e
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Buna goére, defterin baslangicta kareli yaprak sa-

| bo—Xx
D) 80 2 E) 100

yisi kactir?

A) 50 B) 60

(© 70
X-bo — l4o -y

Matematik

7. Tuana'nin dayisi Kadir, teyzesi Zeynep'tir. Kadir'in e@
kek kardeslerinin sayisi kiz kardeslerinin sayisindan

1 fazladir. Zeynep'in erkek kardeslerinin sayisi kiz kar-

deslerinin sayisinin 2 katindan 1 eksiktir.

Buna goére, Tuana'nin annesinin kag kardesi vardir?

(W11 B) 10 )9
£"\‘¢J~ ,_Bﬂ_j°/\
X 3

D)8 E)7

O *x1l= Yyt =D X=I9f %,
® x=t6-D-1=2 x=
X=49+1L =29-9
<=9
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Caner’in kumbarasi

-
QPN

Taner’in kumbarasi

Caner ve Taner'in kumbaralari ve kumbaralarina han-
gi glnlerde, ne kadar para attiklari gésterilmistir.

Caner, Taner'den 15 © daha fazla biriktirdigine gé6-
re, Taner kaginci giinden itibaren kumbarasina 7t

atmaya baslamistir? -~ . oA )
ms  Be (Os Do

Cener= (ener +1S

Io.(/w),(- 2. [25-

MM-F~+ 2Zso oz loa-lo+ 1453

“3A+183 = 3¢ (LS

L3 = ba
n=§,

E) 11

"\750
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